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Referat af Gårdlaugsmøde torsdag den 13/6-2023 
 
Deltagere: Bodil, Kathe, Peter, Ida, Karen, Lars, Rasmus, Cicéla og Merete (referent) 
Afbud: Lise 
 
DAGSORDEN 
1. Godkendelse af dagsorden  
2. Regnskab og timeregnskab v/Rasmus  
3. Siden sidst ved kontaktpersoner 
4. Gamle og nye borde/bænkesæt ved scenen 
5. Tilbud udendørsbelysning i gården  
6. Ansøgning grønne tage (Bodil) 
7. Vand og el i gården 
8. Metro afmonterer cementrør bagved sydskur (Kathe) 
9. Sommerfest lørdag den 17. juni 2023 kl. 14-17 
10. Porten i Absalonsgade 
11. Fastsættelse af dato for næste møde  
12. Evt. 
 
 

1. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt. 
 

2. Regnskab og timeregnskab v/Rasmus 
Status på timer: Judith + 88 og Søren +107.  
Der er indkommet refusionspenge fra KK. 
Der er indkøbt diverse i forbindelse med samling og maling af nye bord-/bænkesæt til 
sceneområdet. Gårdlauget har samlet de tre sæt og er i gang med at male. Havde håbet på lidt 
hjælp fra beboerne. Gårdlauget sparer mange penge på at udføre dette arbejde selv, men 
bruger også mange arbejdstimer på det. 
Fremtidige udgifter: Indkøb af sand til sandkasser. Karen koordinerer med Judith og Søren og 
bestiller sand. 
 

3. Siden sidst ved kontaktpersoner 
Søren holder ferie i uge 27 og 28 og Judith og Søren i uge 37. 
Judith og Søren afleverer timesedler til Karen hver fredag med ugens arbejdsopgaver. 
Judith har været til møde i KK om affaldshåndtering. Kun nyt i forbindelse med 
erhvervslejemålene, der fra 1. januar 2024 skal aflevere restaffald i gennemsigtige 
affaldssække. 



Judith og Søren er blevet bedt om hurtigt at sætte laminerede skraldeskilte op i skraldeskuret 
ved Sønder Boulevard. 
Det sker tit at der i flere dage står seks affaldscontainere på stier og græs ved Absalonsgade. 
Rasmus tager fat i deres vicevært. 
Judith og Søren samler dagligt cigaretskodder op nedenfor altaner, specielt ved Skydebane Øst. 
Der er ikke OK og i denne tørke også meget farligt. Kathe tager fat i bestyrelsen i 
Skydebanegade som vil tage fat i beboere og Cicéla vil skrive ud til alle foreningsbestyrelser om 
dette og også, at evt. parasoller skal spændes fast til altanen med beslag.  
Der kommer næsten dagligt en dame (som ikke bor i gården, men går ind når andre går ud og 
ind ad porten) ind med sin hund som får lov at besørge i gården. Søren og Judith er blevet bedt 
om at sige til hende, at det er privat område. Det samme gælder for omvisninger i gården der 
ikke er aftalt. Det sker tit, at der går en hel gruppe rundt i gården med guide.  
Kathe meddelte, at der er arrangeret seks omvisninger i gården denne sommer grundet 
udnævnelsen af København som Kulturhovedstad 2023. 
Vi er OBS på bøgelus, spindemider mv. men det er desværre den årstid. Vi har også haft det 
tidligere år. 
 

4. Gamle og nye borde/bænkesæt ved scenen 
De tre indkøbte borde-/bænkesæt blev samlet den 6. juni og gårdlauget startede med at male 
den 12. juni. Det ene gamle bord blev slebet og repareret. Det kommer til at stå ved Sønder 
Boulevard 22-24 efter sommerfesten. De sørger selv for at male det.  
Det sidste bord kan ikke redes og Rasmus sørger for at få savet det i stykker og skaffe det af 
vejen. 
 

5. Tilbud udendørsbelysning i gården 
Der er fundet en elektriker der kan gennemgå el i gården. Det er aftalt, at han koordinerer med 
Rasmus. 
 

6. Ansøgning grønne tage (Bodil) 
Bodil vil gerne kigge på ansøgning til KK. Merete mailer tidligere ansøgning. 
Ud over grønne tage er vandopsamling også et muligt ansøgningsemne. Bodil kontakter KK for 
at høre, om det er urealistisk at søge om grønne tage, da de koster mange penge. 
Det kan evt. også undersøges, om der findes andre fonde og puljer man kan søge. 
Sæt endelig hovederne i blød for flere forslag. 
 

7. Vand og el i gården 
Der var en drøftelse angående fordeling af udgifter til vanding og el i gården. 
 

8. Metro afmonterer cementrør bagved sydskur (Kathe) 
Kathe har været i kontakt med Metroselskabet omkring fjernelse af cementrør bag 
affaldsskuret i sydenden. De har sagt ja til at fjerne den for deres regning, og det aftales 
nærmere med Kathe om, hvornår det bliver. Der skal i den forbindelse ryddes helt op bag 
skraldeskuret, da der skal være fri passage. Metroselskabet genetablerer evt. ødelæggelser ved 
nedtagning. Judith og Søren bliver bedt om at rydde op bag skuret og smide ud. 
Karen bliver anden kontaktperson på opgaven.  
 

9. Sommerfest lørdag den 17. juni 2023 kl. 14-17 



Det ser ud til at der er styr på sommerfesten. Musikken er på plads. Bandet kommer til at bestå 
af vores egne beboere Michel Belli og Lars Danielsson og grundet Lars’ mange kontakter 
kommer Billy Cross og Claes Antonsen og spiller med også. Vi glæder os big time, og håber der 
bliver stor opbakning. 
Cicéla sørger for at købe servietter og dug til kagebordet, skraldesække samt øl og vand til 
bandet. 
Karen sørger for Kodaregistrering og Merete sender reminder ud på gårdens Facebookgruppe 
 

10. Porten i Absalonsgade 
Der var en uformel snak om vedligehold af porten i Absalonsgade. 
 

11. Fastsættelse af dato for næste møde  
Næste møde blev sat til den 15. august kl. 19-21. 
 

12. Evt. 
Bestyrelsen i Sønder Boulevard 18-20 finder en gårdlaugsrepræsentant på deres næste 
bestyrelsesmøde. Karen er i kontakt med Istedgade 47 om gårdlaugsrepræsentant. 


